
Rautalammin kuntastrategiakysely - Henkilöstölle ja 
luottamushenkilöille (sisäinen)

1. Vastaajan taustatiedot: ikä

2. Vastaajan taustatiedot: sukupuoli

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2)  TA

67
Vastaukset

12:01
Keskimääräinen vastaamisaika

Aktiivinen
Tila

Insights

Alle 20 vuotta 0

20-39 vuotta 9

40-59 vuotta 39

60-79 vuotta 16

Yli 80 vuotta 0

En halua kertoa 2

Insights

Nainen 48

Mies 15

En halua kertoa 3

https://www.office.com/launch/forms?auth=2


3. Vastaajan taustatiedot: rooli

4. Kolme (3) tärkeintä asiaa kunnan tulevaisuuden kannalta?

Kunnan työntekijä 52

Luottamushenkilö 13

Toimivat kuntapalvelut 50

Kestävä kuntatalous 46

Osallistumis- ja vaikuttamisma… 2

Paikallisten elinkeinojen kehitt… 18

Viihtyisä ja siisti ympäristö 7

Työpaikkatarjonta paikkakunn… 28

Opiskelumahdollisuudet paikk… 9

Kuntien välinen yhteistyö 13

Digitaaliset palvelut ja ratkaisut 3

Aktiivinen kuntaviestintä ja tie… 7

Tarpeeseen vastaava asunto- j… 15



5. Kuinka painottaisit uudessa kuntastrategiassa edellämainittuja osa-alueita

Ei tärkeä Vähän tärkeä Tärkeä Tärkeämpi Tärkein

Toimivat kuntapalvelut

Kestävä kuntatalous

Osallistumis- ja vaikuttamismahdollisuudet

Paikalliset elinkeinot

Viihtyisä ja siisti ympäristö

Paikkakunnan työpaikkatarjonta

Paikkakunnan opiskelumahdollisuudet

Kuntien välinen yhteistyö

Digitaaliset palvelut ja ratkaisut

Aktiivinen kuntaviestintä ja tiedottaminen

Tarpeeseen vastaava asunto- ja tonttitarjonta



6. Mitkä seuraavista sanoista kuvaavat parhaiten kuntaa juuri nyt?

Mukavuudenhaluinen 7

Kokeilunhaluinen 23

Varovainen 15

Rohkea 12

Passiivinen 7

Aktiivinen 33

Sisäänpäin kääntynyt 14

Ulospäin suuntautunut 22

Sulkeutunut 5

Verkostoitunut 17

Analoginen (perinteinen) 18

Digitaalinen (nykyaikainen) 8

Monologinen (yksinpuhuva) 7

Dialoginen (keskusteleva) 11

Itsepäinen 11

Yhteistyökykyinen 33



7. Kunnan vahvuudet ja mahdollisuudet

8. Arviosi kunnan yleisestä nykytilanteesta?

9. Kunnan tulevaisuus näyttää ja tuntuu etenevän?

Aktiiviset kuntalaiset 43

Vapaa-ajan asukkaat 23

Osaava henkilöstö 36

Luottamushenkilöt 7

Kuntatalous 7

Elinkeinot ja työpaikat 16

Etätyö / monipaikkainen työ 12

Harrastukset ja vapaa-aika 27

Kunnan peruspalvelut 37

Digitaaliset palvelut 0

Ylikunnallinen yhteistyö 6

Avoin vuorovaikutus 6

Turvallisuus 24

Luonto 43

Matkailu 10

Hyvinvointialueet (sote-uudist… 4

Heikko 10

Tyydyttävä 36

Hyvä 20

Erinomainen 0

Nykyistä huonompaan suunta… 28

Pysyvän ennallaan 30

Nykyistä parempaan suuntaan 8



10. Tulevien toimintaympäristön muutoksien vaikutukset kunnan tehtävien toteuttamiseen?

Ei vaikutusta Pieni vaikutus Suuri vaikutus

Hyvinvointialueet (sote-uudistus)

Kiristyvä kuntatalous

Digitalisaatio

Ilmastonmuutos

Väestön ikääntyminen

Alueellinen keskittyminen

Etätyö / monipaikkainen työ



11. Kysymys kunnan työntekijöille: Arvioi seuraavien tekijöiden vaikutukset tehtävissäsi
onnistumiseen?

Ei vaikutusta Pieni vaikutus Suuri vaikutus

Työyhteisö

Esimies

Työtila / työpiste

Työvälineet (laitteet/ohjelmistot)

Etätyömahdollisuus

Joustava työaika

Palkka / korvaus

Palaute

Koulutus

Tehtäväkierto



12. Kysymys luottamushenkilöille: Arvioi seuraavien tekijöiden vaikutukset tehtävissäsi
onnistumiseen?

13. Mitä asioita tulevassa kuntastrategiassa tulisi erityisesti ottaa huomioon?

14. Mistä kunta parhaiten tunnetaan? Vastaathan yhdellä sanalla.

15. Ehdotuksesi kunnan uudeksi visioksi (tavoitetilaksi) vuonna 2030 yhdellä lauseella?

Ei vaikutusta Pieni vaikutus Suuri vaikutus

Poliittinen ilmapiiri

Viranhaltijoiden tuki

Työvälineet (laitteet/ohjelmistot)

Etäosallistumismahdollisuus

Palkka / korvaus

Palaute

Koulutus

Uusimmat vastaukset
"Luonnon monimuotoisuuden turvaaminen ja luontoarvojen esiin nost…

"Asukkaiden ikääntuminen"

47
Vastaukset

Uusimmat vastaukset
"Talkoohenki"

54
Vastaukset

Uusimmat vastaukset
"Pidetään kiinni osaabistaja taitavista työntekijöistä."

43
Vastaukset



16. Vapaa sana; terveiset, palautteet, ideat ja ehdotukset kunnan suuntaan?

Uusimmat vastaukset
"Kiireellistä: brändityö! "

37
Vastaukset


